11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.01.2010 12:38:24

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2010 14:54:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127902/answer/127907




BaM cremyeT mpoBecTH KOppeKLxio (papMakoTepanuy C BallliM YpOJIOroM UMes Ha pyKax
TIOJTyYEeHHBIH TT0CEB U MPUIATAIOIIYIOCS K HEMY aHTUOMOTUKOT PaMMy.



